
さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）  

                                                                              

       

 

ねだんが１０００円のチョコレートを８％引きで買います。 

 

① もとのねだんの８％は何円になりますか。 

 

 

 

 

 

② しはらう代金は、もとのねだんの何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１－  ）倍  （くらべる量） 

        ねだん             代 金 

       １０００円                円 

 

                １ 

 

 

            代金    円 

             ねだん１０００円 

 

 

 

 

 

 

③ 代金は何円になりますか。 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って １ 値引きの問題 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 

答え 

式 
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ねだんが２０００円の時計を９％引きで買います。 

 

① もとのねだんの９％は何円になりますか。 

 

 

 

 

 

② しはらう代金は、もとのねだんの何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１－  ）倍  （くらべる量） 

        ねだん             代 金 

       ２０００円                円 

 

                １ 

 

 

            代金    円 

             ねだん２０００円 

 

 

 

 

 

 

③ 代金は何円になりますか。 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ２ 値引きの問題 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 

答え 

式 



さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）  

                                                                              

       

 

ねだんが１２００円のくつを２０％引きで買います。 

 

① もとのねだんの２０％は何円になりますか。 

 

 

 

 

 

② しはらう代金は、もとのねだんの何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１－  ）倍  （くらべる量） 

        ねだん             代 金 

       １２００円                円 

 

                １ 

 

 

            代金    円 

             ねだん１２００円 

 

 

 

 

 

 

③ 代金は何円になりますか。 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ３ 値引きの問題 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 

答え 

式 



さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）  

                                                                              

       

 

ペットボトル入りのジュースが、これまでよりも１２％増量して１本７２８ｍL 入りで売られて

います。 

 

① いまの量は、もとの量の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

       もとの量            いまの量 

          ｍL           ７２８ｍL 

 

               １ 

 

 

          もとの量    ｍL 

            いまの量７２８ｍL 

 

 

 

 

 

 

 

② もとの量は、１本何ｍＬでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ４ 増量の問題 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 



さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）  

 

                                                                              

       

 

住居用の洗剤が、これまでよりも２０％増量して１袋２４００ｍL 入りで売られています。 

 

① いまの量は、もとの量の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

       もとの量            いまの量 

          ｍL           ２４００ｍL 

 

               １ 

 

 

          もとの量    ｍL 

            いまの量２４００ｍL 

 

 

 

 

 

 

 

② もとの量は、１袋何ｍＬでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ５ 増量の問題 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 



さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）  

                                                                              

       

 

みかん１箱が、これまでよりも１５％増量して１箱２.３㎏入りで売られています。 

 

① いまの量は、もとの量の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

       もとの量            いまの量 

           ㎏           ２.３㎏ 

 

               １ 

 

 

           もとの量    ㎏ 

             いまの量２.３㎏ 

 

 

 

 

 

 

 

② もとの量は、１箱何㎏でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ６ 増量の問題 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 



さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）  

                                                                              

       

 

ある品物に、仕入額の１６％の利益を見こんで定価をつけたところ、この品物の定価は 

１７４０円になりました。 

 

① 定価は、仕入額の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

        仕入額             定 価 

           円           １７４０円 

 

               １ 

 

 

           仕入額    円 

             定価１７４０円 

 

 

 

 

 

 

 

② 仕入額は何円でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ７ 仕入れ・利益・定価 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 
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ある品物に、仕入額の１５％の利益を見こんで定価をつけたところ、この品物の定価は 

９２０円になりました。 

 

① 定価は、仕入額の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

        仕入額             定 価 

           円           ９２０円 

 

               １ 

 

 

           仕入額    円 

             定価９２０円 

 

 

 

 

 

 

 

② 仕入額は何円でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ８ 仕入れ・利益・定価 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 
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ある品物に、仕入額の２０％の利益を見こんで定価をつけたところ、この品物の定価は 

８４０円になりました。 

 

① 定価は、仕入額の何倍になりますか。 

 

     に割合を書きましょう。 

 

     （もとにする量）」（１＋  ）倍  （くらべる量） 

        仕入額             定 価 

           円           ８４０円 

 

               １ 

 

 

           仕入額    円 

             定価８４０円 

 

 

 

 

 

 

 

② 仕入額は何円でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って ９ 仕入れ・利益・定価 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 
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ある学校の今年の生徒数は、去年より５％増えて６０９人になりました。 

 

① 今年の生徒数は、去年の生徒数の何倍になりますか。 

 

 

 

 

② 去年の生徒数は何人でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある学校の今年の生徒数は、去年より８％減って５５２人になりました。 

 

① 今年の生徒数は、去年の生徒数の何倍になりますか。 

 

 

 

 

② 去年の生徒数は何人でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って １０ 人数の増減 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 
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ある学校の去年の生徒数は２６０人で、今年の生徒数は２８６人になりました。 

 

① 今年の生徒数は、去年の生徒数の何倍になりますか。 

 

 

 

 

 

② 生徒数は、去年より何％増えましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある学校の去年の生徒数は２００人で、今年の生徒数は１８２人になりました。 

 

① 今年の生徒数は、去年の生徒数の何倍になりますか。 

 

 

 

 

② 生徒数は、去年より何％減りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って １１ 人数の増減 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 
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ある学校の去年の生徒数は３５０人で、今年の生徒数は去年より６％増えました。 

 

① 今年の生徒数は、去年の生徒数の何倍になりますか。 

 

 

 

 

 

② 今年の生徒数は何人になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある学校の去年の生徒数は４９０人で、今年の生徒数は去年より２０％減りました。 

 

① 今年の生徒数は、去年の生徒数の何倍になりますか。 

 

 

 

 

② 今年の生徒数は何人になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 割合を使って １２ 人数の増減 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

式 

答え 

式 

２ 

答え 

式 

答え 

式 
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